

АВТОБИОГРАФИЯ

Я, Хожяева Яха, 1955 г.р., родилась в г. Кзыл – Орда Каз ССР в семье рабочих. В 1973г. окончила 10 классов СШ №46 г.Грозного.

В 1974г. вышла замуж, переехала в Кустанайскую область Каз.ССР, в том же году поступила на заочное отделение в Кустанайский педагогический институт на исторический факультет. В 1979г. закончила институт. Работала в Майкольской средней школе пионервожатой; учителем истории; воспитателем интерната.

В 1983г. с семьей переехала в г.Грозный, устроилась работать в детский сад №131 Гороно.

В 1988г. назначена старшим воспитателем. В 1990г. назначена заведующей ясли-сада №128 Орджтрансстрой СМП-131. В 1991г. ясли-сад передали в распоряжение отдела учебных заведений СКЖД ст. Грозный и переименовали в №205 «Малыш».

В 1993г. детский сад передали в распоряжение начальника железной дороги. Все это время до начала военных действий в ЧР работала в должности заведующей этого детского сада.

В 2001г. в связи с реорганизацией отделения дороги ст. Грозный – была уволена по сокращению штата, в тоже время добилась того, чтобы детский сад вновь заработал.

В дальнейшем был заключен договор с гуманитарной организацией «Каритас» о восстановлении здания для продолжения работы с разрешения начальника Гудермесского подразделения Минералводского отделения СКЖД.

На время ремонта здания, устроилась в КЦСОН Октябрьского района, г.Грозный и работала там до октября 2003г., сначала социальным работником, а затем в должности заведующей отдела. С октября 2003г. до декабря 2004г. работала в детском центре «Малыш» от «Каритас Интернационалис» в качестве администратора, в восстановленном им здании ясли-сада №205 «Малыш».

В 2005г. гуманитарная организация передала д/с в ведение Министерства образования и Науки ЧР, ГД+++++++++е я была вновь

утверждена на должность заведующей. В 2007г. д/с передан ясли-сад Департаменту детских дошкольных учреждений, где тоже была утверждена заведующей этого детского сада, и работаю по настоящее время.

Имею следующий состав семьи: дочь – Хожаева А.М. 1976г.р., сын – Хожаев А.М. 1978г.р., дочь – Хожаева М.М. 1984г.р.

Ни я, ни мои родственники судимости не имеют.